



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18235.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-17 12:49**

Parlex azonosító: **188RJ3UM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hohn Krisztina (LMP)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen eljárásban részesülnek a pedagógusok?"**

### **Tisztelt Miniszter Úr!**

A januárban életbe lépett kormányrendelet értelmében az oltatlan pedagógusok nem folytathatták a tanítást. Ennek következtében 780 pedagógust kényszer szabadságotak a közoktatásban. A kieső pedagógusoknak csak a felét tudták az intézmények pótolni, a többi esetben a meglévő dolgozók óraszámát növelték, de sok esetben előfordult az is, hogy az intézmények eseti helyettesítést írtak elő, ami ebben az esetben jogellenes, ráadásul nem is fizetik ki. Vannak olyan iskolák is emellett, ahova tanár szakos egyetemistákat próbálnak toborozni.

Bár egyelőre nem kötelező a pedagógusokra nézve, a gond azokkal a dolgozókkal lesz, akik megbetegedtek, de az így szerzett védettségük február 15-étől jogilag már nem ér semmit. Felmentésük azoknak a kollégáknak volt, akik átestek a fertőzésen, és ez a védettség most lejár februárban vagy márciusban. Ez az érintetti kör körülbelül 1500 fős, tehát 2500-3000 között van azok száma, akik vagy elmentek fizetés nélküli szabadságra, vagy már kiestek a rendszerből, illetve várhatóan fizetés nélküli szabadságra fogják küldeni őket, ami után lejárt a védettségük. Figyelmeztető, hogy a pedagógusok néhány százalékának kiesésével is már nehéz helyzetbe került a közoktatás.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

1. Milyen elbánásban részesül az az oktatási dolgozó, akinek a megbetegedés utáni védettsége február-március környékén jár le? Szükséges lesz újbóli kérelem azok számára, akik miniszteri mentesítéssel rendelkeznek?

2. Mi alapján történt a január 2.-ig beérkezett mentesítési kérelmek elbírálása?  
Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2022. február 17.

Tisztelettel:

**Hohn Krisztina**